

昆山亚香香料股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2025-003

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称	西部证券研究所、东吴证券研究所、申万宏源证券研究所、民生证券研究所、南方基金、青骊投资、勤辰基金、仙人掌资产、远信投资、彤源投资、华能贵诚信托、敦和资管
时间	2025年8月27日-2025年8月28日
地点	线上
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：陈大卫先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、领导您好！请回顾和分析下公司2025年上半年的主要经营业绩和财务数据，以及营收按照产品类别进行拆解和分析？</p> <p>答：2025年上半年度，公司实现营业收入约5.07亿元，较上年同期增长40.47%；实现归属于上市公司股东的净利润约1.10亿元，较上年同期增长211.25%；实现扣除非经常性损益的净利润约6,485.47万元，较上年同期增长87.90%。整体而言，公司今年上半年的经营管理侧重于泰国生产基地一期项目量产计划的顺利实施，从二季度开始产能和出货量逐步提升、规模效应开始凸显；同时叠加天然香兰素产品的海外销售价格出现了短期阶段性的快速上涨，公司受益于上述积极因素，从而在2025年上半年实现了经营业绩和财务数据的显著提升。</p>

今年上半年，天然香料产品成为公司的第一大产品品类，营收贡献达到约2.53亿元，约占公司营收总额的一半，其中核心产品为丁香酚、香兰素和阿魏酸香兰素。合成香料产品是快速增长的第二大产品品类，今年上半年的营收贡献为1.27亿元，同比增长超过180%，主要产品为合成橡苔和合成龙涎醚。凉味剂系列产品营收贡献为1.24亿元。

2、领导您好！美国近期对印度加征50%关税，而泰国仅为19%，这对我们泰国工厂的长期竞争格局有何优势？

答：据公开信息显示，美国对印度所有出口至美国的商品加征50%关税，从8月底开始执行。因此理论上，从9月份开始印度出口至美国本土的香兰素产品，将受到关税的不利影响；公司泰国工厂的香兰素产品出口至美国会有所受益。

3、领导您好！上半年合成香料增长迅速，其中新产品龙涎醚的实际出货量及明年订单的预期展望如何？

答：今年上半年，公司新产品龙涎醚系列（包括合成超级龙涎醚和天然降龙涎醚）在第二季度开始实现小批量、规模化的出货销售，合计出货量在30吨左右。目前公司与下游核心客户在商谈签订明年的长期供货协议，但具体订单量取决于龙涎醚系列量产产线的建设进度和产品量品质的稳定性等多方面因素。

4、领导您好！公司与欣欣向荣合作在泰国工厂投产合成香兰素项目，目前的投产预期、产能爬坡节奏是如何规划的？

答：目前泰国工厂的合成香兰素生产车间已经在建设过程中，计划于今年年底前全部完成年化4,000吨产能的生产产线项目。合成香兰素产品也计划在9月至10月份期间试产、并向客户送样验证。若计划工作推进顺利的话，预计产能爬坡将在2026年第一季度开始。

5、领导您好！请展望一下公司对泰国工厂未来的整体定位以及发展规划。

答：泰国工厂是公司未来最关键的全球生产基地，目前整体发展规划是泰国工厂的一期项目为天然香料的生产车间，二期项目为合成

	<p>香料的生产车间，三期项目将是未来生物合成技术新产品的生产车间。未来国内母公司和各家子公司主要负责新产品的技术研发、试制生产和前端原材料、中间体的生产供应，泰国工厂将主要负责面向海外客户的终端产品生产和出货销售。</p> <p>6、领导您好！今年下半年和未来天然香兰素和合成香兰素的价格走势如何？</p> <p>答：根据目前的全球供需关系、以及欧美双反政策的限制等影响，香兰素产品的价格短期内、在今年下半年可能还是维持一个逐步分阶段、缓慢上涨的整体趋势。主要原因还是海外厂商的逐步减产、及欧美双反政策导致国内供应商出口受到显著影响，从而导致全球供应偏紧的格局所致。</p> <p>7、领导您好！公司第二季度营收环比有所下滑，是否意味着目前国内业务出现下滑趋势？</p> <p>答：公司第一季度营收出现了同比、环比的大幅增长，也是由于香兰素产品的欧美双反政策初裁落地、行业涨价趋势来临，下游客户提前采购等多重因素影响导致。而第二季度随着公司的国内产能向泰国转移、海外销售业务扩张、下游市场需求周期性回落等综合原因，营收增长放缓、趋于稳定。目前国内销售业务虽在公司整体营收占比不高，但也保持稳定发展态势，后续公司将会重点关注各业务板块在国内外市场的持续拓展、新产品研发和推广进度、以及生产成本控制等方面管控，致力于进一步提升公司经营效益。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2025年8月28日